

Rezumatul tezei de abilitare

Teza de abilitare *Voluntariat, comportament prosocial și intervenții în organizații* este structurată în trei părți: prezentarea succintă a principalelor rezultate științifice; descrierea experienței în coordonarea de echipe de cercetare și organizarea învățământului; evoluția și planuri de viitor în carieră. Perspectiva redactării tezei este cea a psihologiei sociale (“cea mai umană dintre științele umaniste” – Chelcea, 2006,19), în cadrul căreia mi-am efectuat studiile de masterat și doctorat și în care sunt ancorate cele mai multe dintre preocupările mele didactice și științifice.

În prima parte sunt prezentate principalele rezultate științifice originale publicate sau realizările profesionale făcute publice de către candidat, după conferirea titlului de doctor (în anul 2009) în domeniul de doctorat Sociologie. În această primă parte este descrisă evoluția carierei academice, științifice și profesionale, precum și direcțiile principale de dezvoltare a acesteia (prin raportare la contextul realizărilor științifice semnificative și de actualitate din domeniul de specialitate).

Prezentarea principalelor rezultate profesionale și științifice este făcută în cadrul a două teme majore:

- 1) Voluntariat și comportamentul prosocial;
- 2) Teoria și practica intervenției psihosociale (în mai multe tipuri de medii organizaționale: organizații educaționale; organizații implicate în dezvoltarea comunitară și organizațiile din domeniul apărării)

A doua parte a lucrării conține o descriere a experienței candidatului în:

- coordonarea de echipe de cercetare (în context academic și/sau al implementării de granturi cu finanțare nerambursabilă);
- organizarea și gestionarea de activități didactice, în cadrul departamentelor academice în care a activat;
- explicarea și facilitarea învățării și cercetării, prin participarea la conferințe și alte evenimente destinate comunității științifice și/sau publicului larg.

În primele două părți prezentarea este făcută în mod cronologic, cu exemplificări inserate în text sub formă de *hyperlinks*.

În partea finală a lucrării sunt descrise evoluția carierei profesionale și planuri de dezvoltare, atât în ceea ce privește cariera didactică, cât și activitatea științifică.